

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ  
РАБОЧИЙ

11 ОКТ 1977

г. Свердловск

Перед открытием занавеса

## Чтобы радовать зрителей

Минувшее лето для коллектива Свердловского театра музыкальной комедии оказалось насыщенным. Судите сами: в июле театр был гостем мурманских зрителей, участвовал в празднике Дней мира Северного широты (приполярных стран), а в августе — единственный из театров этого жанра — выступал с творческим отчетом в Москве, в канун празднования 60-летия Великого Октября. Центральные и московские газеты подробно освещали ход гастролей театра в столице, писалось о ходе гастролей и

В июне этого года театр завершил работу над постановкой оперетты «Гори, гори, моя звезда» С. Пожлакова и Г. Горбовского. Но премьера спектакля состоялась только в июле на гастролях в Мурманске. Таким образом, в день откры-

тия сезона — 12 октября «Гори, гори, моя звезда» будет новинкой для свердловских любителей оперетты. Коллектив посвящает эту работу 60-летию Советской власти.

Повезет в этом году юным зрителям. Они увидят сразу

два новых спектакля, адресованных им. Это оперетта Г. Гладкова и Ю. Энтина по книге Л. Лагина «Старик Хоттабыч», и балет-песня А. Журбина «Красная птица». «Хоттабыча» ставит та же постановочная группа, что работала

в «Уральском рабочем». В целом, думается, можно без преувеличения сказать, что наш творческий отчет прошел успешно. И вот позади отпуск, во время которого, кстати, не все отдыхали: группа антеров во главе с главным режиссером театра народным артистом РСФСР В. А. Курочкиным выступала с концертами перед воинами Советской Армии в Польше.

Начинается 45-й сезон. Чем порадует театр свердловских зрителей?

два новых спектакля, адресованных им. Это оперетта Г. Гладкова и Ю. Энтина по книге Л. Лагина «Старик Хоттабыч», и балет-песня А. Журбина «Красная птица». «Хоттабыча» ставит та же постановочная группа, что работала

над «Бременскими музыкантами» (режиссер М. Дотлибов, художник Э. Змйро, балетмейстер Л. Таубе, дирижер Е. Бражник). «Красную птицу» готовит балетный коллектив театра под руководством нашего главного балетмейстера В. Разноядова.

Классика в этом сезоне будет представлена опереттой Жака Оффенбаха «Рыцарь Синяя Борода» (пьеса Е. Гальперинной).

В мае — июне планируется выпуск оперетты «Золотой человек» А. Флярковского (пьеса А. и В. Днепровых) и «Жил-был Шельменко» В. Соловьева-Седого (пьеса М. Ножкина).

И. ГЛАЗЫРИНА,  
заведующая литературной  
частью театра.